



## **В Сердобске местный житель признан виновным в совершении убийства знакомого**



Собранные Сердобским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Сердобска 1970 года рождения по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 13 октября 2017 года 47-летний мужчина вместе с сожительницей находился дома (в городе Сердобске). К ним в гости пришли знакомые – потерпевший 1981 года рождения с сожительницей. Вчетвером они начали распивать спиртное. В процессе общения между осужденным и его гражданской супругой произошла ссора. Гостья вступилась за хозяйку квартиры. Мужчина начал высказывать оскорбления в адрес обеих женщин. Потерпевший решил вмешаться в конфликт и сделал замечание приятелю относительно его поведения, но тот не успокаивался. Тогда потерпевший подошел к нему и нанес удар кулаком по лицу. Мужчина, разозлившись, достал из-под подушки на кровати нож и нанес им один удар в область грудной клетки 36-летнего гостя,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

после чего лег спать.

Прибывшие по вызову работники скорой медицинской помощи не смогли помочь потерпевшему, он скончался на месте происшествия. Судебно-медицинской экспертизой установлено, что смерть мужчины наступила от колото-резаной раны грудной клетки.

В ходе следствия злоумышленник полностью признал вину в совершении убийства своего знакомого.

Приговором суда жителю Сердобска назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы. Приговор не вступил в законную силу.

03 Января 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1194039>